Преспи Э.

ЭЛВИС ПРЕСЛИ—КОРОЛЬ РОК-Н-РОЛЛА

1.1198

получая до 100 тыс. долларов в месяц. Безусловно, этот стройный и красивый молопой человек не мог не заинтересовать продюсеров Голливуда, и в апреле 1956 года Элвис снялся в пробах к фильму с участием Берта Ланкастера. Певен показал себя так хорошо, что кинокомпания сразу же попписала с ним контракт. Однако продюсеры решили не снимать его вместе с Ланкастерюм, а дали ему роль в другом фильме, который получил название «Лов ми тендер», — по названию прен-Пресли во время съемок. Сюжет фильма, наверное, типичен для того времени: два брата влюбляются в одну девушку, и дело доходит, до дуэли. Однако уже перед барыером братья отказываются стрелять друг в друга. Но тут вмешиваются бандиты, и герой Элвиса погибает.

Премьеры фильма по всей

мере за 25 января).

тория рока (кстати, эти кадры довольно часто показы_ ваются по ЦТ). За этим фильмом последовали многие другие (всего их было 33). Пресли почти каждый год входил в десятку самых классовых актеров США. Но все эти картины были чисто развлекательными, и Элвис так и не смог достичь в кино тех вершин, к которым он так стремился.

были очень плодотворными тельным курсантом, за что для певца. Он совершил получил двухнедельный отмножество гастрольных по- пуск, а затем и очередное расной баллады, сочиненной ездок, записал свои лучшие звание с прибавкой жало- балета, и Присцилла может песни, такие как «Май Бэб. ванья на «целых» 2,5 дол. би Лефт ми», «Ай Гот Станг», лара! «Лов ми», «Иан найт», «Дедядя Сэм, которому, как вы-

Через некоторое время он Америке напоминали демон- перед страной. Итак, 24 мар- те. Элвис и Присцилла влюосновного г обучения во 2-й Сразу же по прибытии по

Вскоре Элвис получил науби Круил», «Джейлорз рок» значение на базу ВВС в гери многие другие. Но затем манский город Висбаден. Од. опеку отца Пресли Вернона и в жизнь Пресли вмешался нажды на небольшой вечеринке, устроенной для офияснилось. Пресли был прос- неров базы. Элвис увидел, то необходим. Дядя Сэм — что капитан ВВС Бовью это ласковое название аме- пришел не один, а в сопрориканской армии. В принци- вождении очаровательной пе, Пресли мог бы отказаться юной девушки. Ее звали лярностью, как раньше. Тем от военной службы, но он Присципла, ей было всего не менее, он заявил, что: «Я (Окончание, Начало в но- не сделал этого, так как счи- 14 лет, и она уже подавала не брошу рок-и-ролла, пока тал службу своим долгом небольшие надежды в бале. люди его ценят».

становится самой высокооп страции: миллионы поклон- та 1956 года певец прибыл бились друг в друга с перлачиваемой звездой США, ников толичлись на улицах, на призывной пункт и отпра- вого взгляда. Но для свидачего не знала до этого ис- вился в Арканзас, а потом ний у влюбленных было мало в Форт-Худ (штат Техас) для возможностей и во время увольнительных Пресли им бронетанковой дивизии. Нес. часто приходилось убегать за. Мария. Единственное, что мотря на хороший прием, от журналистов и просто зед очень огорчало Присциллу оказанный новобранцу в час- вак, чтобы побыть вдвоем. ти нап ним подтрунивали: Отен Присциллы и слышать «Может, горнисту сыграть ничего не хотел о свадьбе, он рок-и-ролл вместо отбоя?». и представить себе не мог, что его дочь станет женой легендарным бакам Пресли «какого-то певца». И поэтопронлись машинкой, ему вы- му, когда срок службы Элдали военную форму, кото- виса закончился, он вернулрответом и подат подати, очень шла пев- ся в Мемфис один, без сво-Вообще, 1956 — 58 гг. цу. Элвис оказался созна- ей невесты. Но тут нашелся выход: Пресли написал Бовью, что в Мемфисе име_ ется хорошая частная школа учиться в ней. В результате, блатодаря упорству Элвиса, Присцилла приехала в Мем. фис, где была отдана под его новой жены. Однако. вернувшийся в США заметно похудевший Элвис без своих фирменных баков, заметил, что рок-н-ролл уже не пользуется такой бешеной попу-

1 мая 1967 года Элвис го уже не было, фильмы не Пресли и Присцилла Вовью приносили никакого удовлет. дружно, почти не ссорились. Через некоторое время у них родилась дочка — Лай-— это частые отлучки Элвиса из дома.

В 1968 году Элвис получил премию: «Человеку, подающему лучший пример американской молодежи». В это время Пресли начал серьезно увлекаться карате, он часто и подолгу занималь ся со своими телохранителя_ ми. И однажды прекрасным упром 1973 года Элвис обнаружил, что его дом опустел. Присцилла убежала вместе с инструктором по карате Май_ ком Стоуном. Элвис был в ярости, он был просто сломлен. В голову приходили самые ужасные мысли, вплоть до убийства Стоуна. Однако Пресли отназался от этого, но до конца жизни так и не простил Присцилле предательства.

А тем временем он все больше и больше старел и Многие близкие Пресли очиразочаровывался в жизни. тают, что, не выдержав, Эл. Прежней популярности у не_ вис покончил жизнь само_

обвенчались. Жили они очень ворения. Элвис очень много гастролировал. сильно утомляли его. И такое незавидное положение Пресли усугубила книга, которая была написана тремя бывшими телохранителями «короля» — Гедом Уэстон, Сони Уэстон и Дейвом Хелдером в отместку за удовольствие. В этой книге, которая называлась «Что случилось с Элвисом?», «король» обвинял_ ся во всех мыслимых и не мыслимых прехажи В это же время в жизнь Пресли вошло страшное слово - наркотики. Все начиналось, казалось бы, с безобидных таблеток от бессонницы. Паркер и личный врач Пресли Николос взбадривали Эл. виса при помощи различных препаратов перед концертами. А потом дозы все увеличивались, и последние 2—3 года Элвис полностью зависел от наркотиков. За последний 31 месяц Николос вышисал Элвису 19 тыс. доз нариотиков. Ни один орга-

низм не выдержал бы этого.

убийством, Так или иначе, но 16 августа 1977 года в 2 ча. са 30 минут дня Элвис Пресли был найден мертвым. На пороге овоей ванной. Нашла певца его молодая невеста Джинжер Олден. Тут же тело было отправлено в клинику, однако спасти Элемса не удалось. В тот же день местный паталогоанатом Джерри Франсиско заявил по телевидению, что причиной смерти Пресли явилось «сердечная аритмия».

На похоронах Элвиса собрался весь Мемфис. Было очень много поклонников из разных городов и даже стран. И цветы - море цветов.

«Когда он жил. — говорилось тихо в стоящей толпе, — мы чувствовали себя 15_летними подростками, а теперь нам кажется, что наша жизнь закончилась».

Элвиса похоронили пворе «Гренсленда» — име_ ния Пресли. На могильном камне отцом Элвиса выгра. вированы слова, к которым могут присоединиться все поклонники «короля» рок-нролла: «Он стал легендой еще при жизни и сам Господь призвал его к себе, чтобы побыть в его обществе. Сынок. нак мы скучаем по тебе!».

Да здравствует нороль!

Нигар АХУНДОВА, Лилира АЛЛАХВЕРПИЕВА.